

# JEGYZŐKÖNYV

## Az Egészségügyi, Szociális Bizottság 2013. január 24-én tartott üléséről

- 1) *1/2013. (I. 24.)* társasági szerződések módosításáról
- 2) *2/2013. (I. 24.)* feladat-ellátási szerződések módosításáról
- 3) *3/2013. (I. 24.)* alapító okirat módosításáról

# J e g y z ő k ö n y v

Készült az Egészségügyi, Szociális Bizottság 2013. január 24-én tartott ülésén.

**Jelen vannak:** Dr. Felszeghy Szabolcs bizottsági elnök, Kovács Krisztina, Tőkéné Nagy Ilona, Makai Lajos, Dúró Ferenc bizottsági tagok

Dr. Hegedűs Melinda „PHARMAHÁZ” Gyógyszertár ügyvezetője  
Fodorné Szabó Mária intézményfelelős  
Benkőné Kardos Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető  
Kovács B. Istvánné  
A Pénzügyi Bizottság tagjai

***Az első napirendi pont tárgyalása közös a Pénzügyi Bizottsággal.***

Dr. Felszeghy Szabolcs bizottsági elnök: Szeretettel köszöntöm a bizottság tagjait. Megállapítom, hogy a bizottság ülése határozatképes, mert a bizottsági tagjai hiánytalanul megjelentek.

Javaslom első napirendként tárgyalni a pótlólag benyújtott társasági szerződés módosításától szóló előterjesztést., amit közösen tárgyalunk a Pénzügyi Bizottsággal. Megállapítom, hogy a bizottság 5 igen szavazattal a napirendek tárgyalását a benyújtott írásbeli kiegészítéssel együtt elfogadja.

## **N A P I R E N D :**

1. Előterjesztés társasági szerződés módosításáról
2. Előterjesztés feladat-ellátási szerződések módosítására
3. Előterjesztés alapító okirat módosítására
4. Előterjesztés önkormányzati bérlakás bérleti szerződés meghosszabbításához jogosultság igazolására (zárt ülés)
5. K ü l ö n f é l é k

## 1. NAPIREND

Dr. Hegedűs Melinda ügyvezető: A gyógyszerforgalmazás általános szabályairól szóló 2006. évi XCVIII. törvény rendelkezése szerint személyi jogos gyógyszerész más tevékenységet nem végezhet. Én eddigi ügyvezetői megbízatásomért a Pharmaház Kft.-ben nem vettem fel pénzt. Miután az Egészségügyi Kft. ügyvezetője lettem, akkor kellett elindítani a személyi jogra vonatkozó eljárást. A feltételeket jogszabály írja elő, ennek a gyógszertárban egy személy felel meg. A jogszabály szerint, aki személyi joggal rendelkezik, annak tulajdonrészrel is kell rendelkeznie. A Pharmaház Kft. jegyzett tőkéje 500.000 Ft. A Püspökladányi Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. törzsbetétének összege: 490.000 Ft, amely a jegyzett tőke 98%-a, Dr. Hegedűs Melinda törzsbetétének összege: 10.000 Ft, mely a jegyzett tőke 2%-a. A gazdasági társaságokról szóló törvény kimondja, hogy a törzsbetétek mértéke nem lehet kevesebb 100.000 Ft-nál. Ezt a hibát az alapítás óta senki nem vette észre. 2013. február 1. napjáig egyébként is el kell készíteni a társasági szerződés adatmódosításait. Ahhoz, hogy ezt a hibát rendbe tegyük, két választási lehetőség van.

Az A) változatban 5 millió Ft-ra kellene emelni a jegyzett tőkét. Ez indokolatlan, és egyébként is ki fizeti ki?

A B) változatban a jelenlegi jegyzett tőke megtartása mellett a kisebbségi tulajdonos törzsbetétjét fel kell emelni 100.000 Ft-ra, amely nyilvánvalóan a tulajdonosi arányok megváltozásával jár, mely szerint a többségi tulajdonos 98% helyett 80%, a kisebbségi tulajdonos üzletrésze 2% helyett 20% lesz. Az osztalékfizetés esetében marad a 98+2% arány.

Dr. Felszeghy Szabolcs bizottság elnöke: Meglepő, hogy a cégbíróság figyelmetlenségéből ez a törvénytörtő működés nem tűnt fel senkinek. A tavalyi év elején több alkalommal kértem Deczky Zoltántól a társasági szerződést.

Kincses László, képviselő: Amit a cégbíróság tett, az bűncselekmény. A feljegyzést készítő Dr. Lontai Mária beismeri, hogy 1 évvel ezelőtt már ő is elnézte a dolgokat. A Pharmaház Kft. szabálytalanul működik. Hiányos üzleti terv, meghamisított beszámoló, ez szándékosan elkövetett lépés. Mióta tavaly májusban kiderült a kölcsönszerződés, az önkormányzat is bűnrészes.

Dr. Hegedűs Melinda ügyvezető: Állok elébe, hogy a cégbíróságot beperelje a képviselő úr. Ha ellenem bárki jogtalanul vádaskodik, magánvádas eljárást fogok ellene indítani. A cégbírósággal való összejátszást visszautasítom. Bárki előtt bármikor nyitva áll az ajtó, minden dokumentumot, szerződést, számlát meg tudok mutatni. Aki a Pharmaház Kft.-vel kapcsolatban feljelentést tett, az ebből a körből való.

Kincses László, képviselő: Az adatok nyilvánosak.

Dr. Hegedűs Melinda ügyvezető: De nem minden. Nem tűröm el a vádaskodást, a következő alkalommal feljelentést teszek.

Dr. Felszeghy Szabolcs, bizottság elnöke: A két lehetőség közül a B) a kedvezőbb az önkormányzat számára, azt támogatom.

Szabó Attiláné, bizottság elnöke: Jelen esetben ne bíráljunk. A patika törvénysértő feltételek mellett működött, de nem vette észre senki. A határidőt tartani kell, a B) variációt támogatom.

Tókéiné Nagy Ilona bizottsági tag: A tulajdonosi arányok így maradnak?

Dr. Hegedűs Melinda ügyvezető: Jogszabály előírja, hogy a gyógyszerész tulajdonosi aránya 2014-től 25%, 2017-től 51% legyen. A tulajdonosi viszonyokról felesleges vitatkozni. Az arány 80+20%, de attól az osztalék lehet 100%-ban az Eü Kft.-é. Most egy jól szabályozott társasági szerződést kellett elkészíteni. Nem kérték, de át tudom küldeni Önöknek. A társasági szerződésben le van szabályozva, hogy a személyi jog Dr. Giczei Annamáriáé, ő alkalmazott, de ha megszűnik a munkaviszonya, a tulajdonjoga is megszűnik.

Szabó Attiláné, bizottság elnöke: A testület erre nem adott engedélyt. Fordítva kellett volna ennek történni.

Dr. Felszeghy Szabolcs a bizottság elnöke: Kérdezem Nagy Sándorné irodavezetőt, hogy van-e véleménye?

Nagy Sándorné, Városgazdálkodási Irodavezető: A bizottsági ülés előtt 5 perccel kaptam kézhez az anyagot. Nem tudok véleményt mondani, ehhez fel kell készülni.

Dr. Felszeghy Szabolcs bizottság elnöke: Ez is egy vélemény. Osztom Nagy Sándorné véleményét. Annyi vihar és furcsaság után, gondolok a hitelre, nyilvánvaló, hogy az előterjesztés B variációja a kedvezőbb. Ha a már elkészült társasági szerződés nem ennek szellemében született, az alapos ok lenne az önkormányzat és az Egészségügyi Kft. közötti viszonyrendszer felülvizsgálatára. Elvárjuk, hogy az itt jelenlévő képviselőknek és bizottsági tagoknak a holnapi nap folyamán eljuttatják a társasági szerződést. Így mód nyílik arra, hogy a jövő hétre felkészüljünk.

Szabó Attiláné, bizottság elnöke: Módosító javaslatom, az hogy 2013. január 25-én minden képviselő és bizottsági tag részére juttassák el a társasági szerződést. A következő héten újabb tárgyalásokat kell folytatni ez ügyben. Kérem szavazzunk a módosító javaslatról. A szavazás eredménye: 5 igen szavazat.

Amennyiben nincs több kérdés, vélemény, kérem szavazzunk.

Az előterjesztésben szereplő A) változatról: a szavazás eredménye: 5 nem szavazat.

Az előterjesztésben szereplő B) változatról: a szavazás eredménye: 4 igen szavazat, 1 tartózkodás.

1/2013. (I. 24.) pénzügyi és ügyrendi bizottsági határozat

Társasági szerződés módosításáról szóló előterjesztést a B) pont szerint javasolja elfogadásra azzal, hogy 2013. január 25-én minden képviselő és bizottsági tag részére juttassák el a társasági szerződést. A következő héten újabb tárgyalásokat kell folytatni ez ügyben.

Dr. Felszeghy Szabolcs bizottsági elnök: most az Egészségügyi Bizottság tagjait szólítom szavazásra. Megállapítom, hogy a napirendhez több kérdés, észrevétel nem hangzott el, a bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

## **1/2013. (I. 24.) Egészségügyi, Szociális Bizottsági határozat:**

Püspökladány Város Egészségügyi, Szociális Bizottsága a Pharmaház Püspökladány Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. társasági szerződés módosítására tett előterjesztésének B változatát fogadja el és elfogadásra javasolja azzal, hogy Dr. Giczei Annamáriát 2013. február 1-től választja meg ügyvezetővé határozatlan időre

***Az Egészségügyi Szociális Bizottság külön folytatja az ülést.***

## **2. N A P I R E N D**

Dr. Felszeghy Szabolcs bizottsági elnök: Szeretettel köszöntöm a bizottság tagjait. Megállapítom, hogy a bizottság ülése határozatképes, mert a bizottsági tagjai hiánytalanul megjelentek. Megállapítom, hogy a bizottság 5 igen szavazattal a napirendek tárgyalását a benyújtott írásbeli kiegészítéssel együtt elfogadja.

Megállapítom, hogy a napirendhez más kérdés, észrevétel nem hangzott el, a bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

## **2/2013. (I. 24.) Egészségügyi, Szociális Bizottsági határozat:**

- az I. határozati javaslat 5. pontjának elfogadását **nem támogatja**, helyette az alábbi szövegre tesz javaslatot – „A Vállalkozás orvosa köteles munkanapokon 8 órát a betegek részére rendelkezésre állni. Kötelezettséget vállal arra, hogy hetente 20 órát rendel a lakosság ellátási érdekeit megkívánó megosztásban. Távollét idejére saját költségére gondoskodik a háziorvosi feladatok ellátásához előírt szakképesítéssel rendelkező személlyel történő saját és szakszemélyzete helyettesítéséről.”

- a Dr. Lente Péter által javasolt módosítást – „A Megbízó biztosítja, hogy a Vállalkozó egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet alapján térítésmentesen biztosítja a rendeletben meghatározott minimumfeltételeket. A Megbízó biztosítja, hogy a Vállalkozó egészségügyi szolgáltató a szerződésben vállalt kötelezettségét folyamatosan és szerződészerűen teljesíthesse, bérleti díj és rezszi hozzájárulással biztosítja a folyamatos egészségügyi szolgáltatást a Vállalkozó egészségügyi szolgálatnak. A Megbízó tulajdonában lévő háziorvosi feladatok ellátásához szükséges orvosi rendelő helyiséget és az egészségügyi célokat szolgáló közös helyiségek használatát a Püspökladány, Kossuth u. 1. sz. alatt működő Püspökladányi Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. Rendelőintézetében térítésmentesen a vállalkozás rendelkezésére bocsátja.” – **nem támogatja**.

- a Dr. Lente Péter által benyújtott módosítást **javasolja valamennyi szerződésbe belefoglalni** – „Amennyiben a rendelő bármely okból a betegellátásra alkalmatlanná válik, a Megbízó haladéktalanul gondoskodik a rendelésre alkalmas másik helyiségről, a lakosság általi elérhetőség figyelembe vételével.”

- a gyermekorvosok által benyújtott módosítást **javasolja valamennyi szerződésbe belefoglalni** – „Amennyiben a Megbízó körzetet módosít, az ezzel kapcsolatos tájékoztatási kötelezettség is Őt terheli.”

- a gyermekorvosok által benyújtott módosítás szerint, **javasolja mindhárom gyermekorvos szerződésének 4. pontját** az alábbi szöveggel **kiegészíteni** – „Az egyéb szolgáltatások (pl.: veszélyes hulladék tárolása, elszállítása, megsemmisítése, internet, telefon, elérési szolgáltatás használata, víz-, csatorna-, fűtés- elektromos energia ellátás biztosítása, ingatlan folyamatos működtetésével kapcsolatos karbantartási munkák, stb.) igénybevétele, elszámolása, számlázása a Püspökladányi Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. és a vállalkozó között létrejövő külön megállapodás tárgyát képezi.”

Ugyanezen pont 4. mondatának **törlését javasolja** – „Az orvosi hívórendszer működésének költségéből a telefonbeszélgetés és az akkumulátor évi egyszeri cseréjének költségét a megbízó vállalja.”

- a gyermekorvosok által benyújtott módosítás szerint, **javasolja mindhárom gyermekorvos szerződésének 10. pontját** az alábbi szöveggel **kiegészíteni a 2. mondat után** – „A Megbízótól ingyenesen használatba vett épületrész rendeltetésszerű használatával felmerülő, azzal együtt járó értékcsökkenésért a Vállalkozó nem felel. Szerződő felek rögzítik továbbá, hogy a használatba vett épület műszaki meghibásodásából eredő üzemeltetési költség többletet (pl. csőtörés, elfagyás, vízóra melletti szivárgás stb) az épület tulajdonosa köteles viselni. Szolgáltató köteles az előbbieken jelzett meghibásodásokat észleléskor azonnal közölni.”

Az eredeti szöveg **4. mondata után** – „Ha a működés feltételeit - törvényi szabályozás változása miatt - olyan mértékben kell módosítani, hogy az az épület átalakításával, a falakban futó vezetékek felújításával stb járna, a Megbízó ezeket az elvárásokat kivitelezéssel, a költségek átvállalásával elősegíti.”

A gyermekorvosok által javasolt módosítást – „Az Önkormányzati ingatlan (rendelő) egy harmadik fél részére történő értékesítése esetén ugyanazok a feltételek maradnak érvényben, amelyek az ingatlan Önkormányzati tulajdona esetén is fennálltak, vagy az Önkormányzat egy másik alkalmas helyiséget biztosít a szolgáltatás ellátásához.” – **nem támogatja.**

### **3. N A P I R E N D**

Dr. Felszeghy Szabolcs bizottsági elnök: Megállapítom, hogy a napirendhez más kérdés, észrevétel nem hangzott el, a bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**3/2013. (I. 24.) Egészségügyi, Szociális Bizottsági határozat:**

Püspökladány Város Egészségügyi, Szociális Bizottsága a Segítő Kezek Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat alapító okirat módosítására tett előterjesztésben foglaltakat elfogadja és elfogadásra javasolja.

K.m.f.

Benkőné Kardos Zsuzsanna  
jegyzőkönyv-vezető

Dr. Felszeghy Szabolcs  
bizottsági elnök